

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΣ ΕΚΠΛΗΞΗ ΔΙΑΒΑΣΑΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ «ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΑΔΕΣΜΕΥΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ» ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ, ΕΜΜΕΣΩΣ ΠΛΗΝ ΣΑΦΩΣ, ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΑΣΕ ΣΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗ ΔΕΠ(ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ) ΠΟΙΜΕΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΙΑ ΑΝΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ ΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΞΕΩΝ. ΠΡΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΤΕΡΑΣΤΙΟΥ ΨΕΥΔΟΥΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:

1)ΣΤΙΣ 18/5/2017 ΣΤΑΛΘΗΚΑΝ ΔΥΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΝ

α)Η ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ Δ. ΚΑΒΑΛΑΣ ΟΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΟΝΤΑΝ Η ΕΝΑΝΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ ΒΑΣΙΛΗ.

β)ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΕΘΗΚΑΝ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ,ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΔΕΠ ΔΗΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ. ΠΡΟΦΑΝΕΣΤΑΤΑ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΔΕΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΚΑΜΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΑΛΛΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΟΜΩΣ ΝΑ ΡΩΤΗΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ "ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΑΔΕΣΜΕΥΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ" ΜΙΧΑΛΗ ΚΕΣΟΓΛΟΥ ΑΝ ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΙ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΜΙΑ!!!

ΑΝΑΛΟΓΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΟΡΓΑΝΟ.

2)ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ 21ου-18ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ:

α)ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ ΕΓΙΝΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ, ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ «ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ», ΤΩΝ ΜΟΥΜΤΣΑΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΑΙ ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ ΒΑΣΙΛΗ, ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ, ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ 21ου ΔΣ. Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΥΤΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΣΕΣ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ (ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΤΩΝ ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ ΚΑΙ ΑΣΒΕΣΤΑ, ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΑ ΜΜΕ) ΕΙΧΑΝ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 27/3/2017, ΜΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ ΜΟΝΟ!!! ΤΟΥΣ ΜΟΥΜΤΣΑΚΗ, ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ ΚΑΙ ΑΣΒΕΣΤΑ, ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ, Η ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΕ ΟΛΟ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Η "ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ" ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΤΟΣ «ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ» ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΣΤΟ ΔΣ ΠΩΣ ΒΟΗΘΗΣΑΝ;

β)ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ ΒΑΣΙΛΗ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ Δ/ΝΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ.

γ)ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ ΒΑΣΙΛΗ ΥΠΗΡΞΑΝ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΡΕΙΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ 21ου ΚΑΙ 20ου Δ.Σ. ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

δ)ΣΤΙΣ 6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΓΙΝΕ ΕΚΤΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ ΒΑΣΙΛΗ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ Η ΟΠΟΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 7/7/2017 ΣΤΗΝ "ΠΡΩΙΝΗ"

ε)ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ 21<sup>ου</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΤΟΥΣ ΜΟΥΜΤΣΑΚΗ, ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ, ΑΣΒΕΣΤΑ, ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΠΟΥ ΥΠΗΡΞΕ Η ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΤΙ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΡΓΑ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΟΝΙΚΩΝ ΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ Η ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ.

στ)ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΙΣ 7/7/2017 ΜΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΠΟΙΜΕΝΙΔΗ ΚΑΙ ΑΣΒΕΣΤΑ ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΟΜΟΦΩΝΑ ΟΤΙ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΓΓ' ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΚΟΠΟ ΘΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΕΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΜΕΤΑΒΕΙ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ.

ΑΥΤΑ ΤΑ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΕΠΡΑΞΕ Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗ ΔΕΠ ΔΗΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ.

ΥΓ. ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΝΟΗΤΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΝΕΧΗ ΤΡΙΧΡΟΝΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΟΥ ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ!!!! ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΤΗΣ "ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΑΔΕΣΜΕΥΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ" ΜΙΧΑΛΗ ΚΕΣΟΓΛΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΑΝΟΗΤΟ ΟΤΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΤΟΥ «ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ». ΜΑΛΛΟΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΑΡΑΝΟΗΣΗ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΠΑΝΤΕΛΗ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΟΕΚΛΕΓΜΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΚΑΙ ΝΥΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ "ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ" (ΕΠΙ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΔΣ, ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΕΚΤΟΣ ΦΥΣΙΚΑ ΤΗΣ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ).

ΩΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΑΛΕΨΑΜΕ, ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΟΛΕΣ ΜΑΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ (ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ, ΕΕ ΚΑΙ ΟΟΣΑ), ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ. ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΝΟΥΜΕ ΟΣΟΥΣ ΘΑ ΜΠΟΥΝ ΜΕ ΨΕΥΤΙΕΣ, ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΛΙΑ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ, ΕΜΠΟΔΙΟ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΜΑΣ, ΟΤΙ ΘΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ, ΜΑΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΜΕΙΛΙΚΤΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ.

Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΑΣΕ ΣΤΟ ΔΣ  
ΠΟΙΜΕΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ